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3 Actividad 1. Practique lo aprendido

A. Escriba sobre la linea el nimero de lugares hacia la derecha que debe correrse el punto decimal
para multiplicar por la unidad seguida ceros. Tiene un ejemplo.

0) 0576x10= El punto decimal debe correrse un espacio hacia la derecha.
1) 57.8 x 100 =

2) 816.23 x 1000 =

3) 0.5345x100 =

4)  2.574 x 10000 =

B. Rellene el cuadro que corresponde a la respuesta correcta sin realizar la operacion. Fijese solo en
la cantidad de cifras decimales del producto.

1)  Elresultado de 0.45 x 3.5 es... [ ]157.5
[ ]15.75
[ ]1.575
2) El resultado de 0.765 x 0 .35 es... []0.26775
[ ]2.6775

[]26.775

[]0.08 x 3.46
[10.8x 346
0.8 x 3.46

3) 2768 es el resultado de multiplicar...

[]0.763 x 10
[]0.763 x 100
[]0.763 x 1000

4)  76.3 es el resultado de multiplicar...

C.  Multiplique el nUmero decimal de la primera columna por la unidad seguida de ceros: 10, 100 y
1000. Tiene un ejemplo.
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X 10 100 1000 X 10 100 1000
4.257 42.57 | 425.7 | 4257 343 343 3430 | 34300
0.023 0.3
134 0.025
1.27 2.018
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Escriba la unidad seguida de ceros (10, 100 6 1000) que completa correctamente cada operacion.
Tiene un ejemplo.

0)

1)

2)

3)

4)

5)

57.6x 100 = 5760 6)
1.5x = 150 7)
0.18 x =18 8)
0.023 x =23 9)
23.14 x =2314 10)
0.018 x =018 11)

8.03 x = 803

5223 x = 5223
0.3123 x =3.123
115x = 1150
0.001x =1
2186 x = 2186

Resuelva las multiplicaciones de un nimero entero por un nimero decimal. Hagalo en su

cuaderno.

1) 235x06= 6)
2) 6172x4= 7)
3) 16x0.23= 8)
4)  012x35= 9
50 49x0.03 = 10)

213 x62 =

649x7 =

771.5x 24 =

454 x 0.00032 =

352 x 0.0051 =

Resuelva las multiplicaciones de un niimero decimal por otro nimero decimal. Hagalo en su

cuaderno.

1) 5324x16= 6)
2) 18x024= 7)
3) 17x09= 3)
4) 356x1l2= 9)
5) 3254x28-= 10)

91.35x46 =

4578 x 5.7 =

347 x 8.08 =

0.008 x 4.96 =

67.2x1.232 =
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